
4.7  Завдання для самостійного виконання 
 

Завдання 1 
Підприємство ТОВ «Свято» у листопаді 20ХХ року 

уклало з ТОВ «Фікус» договір шліфувальний верстат 
Рейсмус Dnipro-M MT-33N за ціною 12000* грн, у т.ч. 
ПДВ ? грн. Первісна вартість верстату становила 10000* 
грн, сума нарахованого зносу – 5000* грн, залишкова 
вартість – ? грн.  

Характеристика об’єкта. Потужність 1500 Вт. 
Частота обертання валу 8500 об/хв.Макс. глибина 

стругання 2,8 мм. Макс. ширина заготовки 330 мм. Мін. глибина стругання 
0,8 мм. Макс. висота заготовки 152 мм. Мін. висота заготовки 5 мм.Мін. 
ширина заготовки 15 мм. Мін. довжина заготовки 355 мм. Швидкість подачі 
заготовки 6 м/хв. Конструкція - настільний. Напруга мережі 230 В. Частота 
мережі 50 Гц. Сторони обробки односторонній. Діаметр ножового валу 48 
мм. Кількість ножів 2 шт (двосторонні). Габарити ножа 330х12х1,5 мм. 
Габарити 632х570х404 мм. Вага 31,5 кг. Розмір робочого столу 330х630 мм. 
Матеріал столу нержавіюча сталь. Внутрішній діаметр патрубка 47 мм. 
Зовнішній діаметр патрубка 52 мм. Внутрішній діаметр адаптеру 60/100 мм. 
Зовнішній діаметр адаптеру 64/104 мм. Захист від повторного ввімкнення 
є.Ступінчастий регулятор глибини немає.Захист від зворотнього удару 
немає.Регулювання глибини є. Тип двигуна колекторний. Довжина 
мережевого кабелю 3 м. Повний оберт регулятора висоти 1,6 мм. Запобіжник 
10 А. Рівень тиску шуму L, PA 93,7 дБ. Рівень потужності шуму L, WA 92 дБ. 
Клас захисту корпусу IP20.  Після прийняття рішення про продаж верстату 
об’єкт основних засобів переведено до складу необоротних активів, 
утримуваних для продажу, і відображено на субрахунку 286 «Необоротні 
активи та групи вибуття, утримувані для продажу». Скласти форму ОЗ-1. 
Дані з позначкою * збільшити на 3 останні цифри залікової книжки, з 
позначкою ? – розрахувати. 

Завдання 2 
Підприємство ТОВ «Свято» за допомогою підрядної організації 

«Рятівник» згідно акту виконаних робіт № 47 здійснило плановий ремонт 
фарбувальної станції високоготиску Dino-Power X31/35 на суму 2200* грн із 
ПДВ. Ремонт здійснювався протягом 6 днів: з 12.03.20 р. по 17.03.20ХХ р. 
Після закінчення ремонту з’ясовано, що всі дефекти роботи фарбувальної 
станції усунені, об’єкт основного засобу був випробуваний та зданий в 
експлуатацію 17.03.20ХХ р. Скласти  форму ОЗ-2. Дані з позначкою * 
збільшити на 3 останні цифри залікової книжки. 

Завдання 3 
Підприємство ТОВ «Свято» у вересні 2020 року списало об'єкт 

основних засобів – токарний верстат Dnipro-M WL-45S, який унаслідок 
фізичного зносу вийшов із ладу. Первісна вартість об'єкта – 12000* грн, 
ліквідаційна вартість – ? грн, сума нарахованого зносу – 11000* грн. Від 
розбирання станка отримано й оприбутковано 14*** кг металобрухту(1 кг 4 
грн). За демонтаж станка оплачено додатково 800* грн. На підприємстві 
застосовується акт списання основних засобів для оформлення їх вибуття 
(крім автотранспортних засобів) при повному або частковому їх списанні. 
Акт складається у двох примірниках комісією, призначеною керівником 
підприємства та затверджується керівником підприємства. Перший 



примірник акта передають до бухгалтерії, другий залишається у особи, 
відповідальної за зберігання основних засобів та є підставою для здачі на 
склад запчастин, що залишилися в результаті їх списання, а також матеріалів, 
металобрухту і т.п. Скласти форму ОЗ – 3. Дані з позначкою * збільшити на 3 
останні цифри залікової книжки, з позначкою - *** на одну останню цифру 
залікової книжки, з позначкою ? – розрахувати. 

Завдання 4 
Керівник підприємства ТОВ «Добро» прийняв рішення про ліквідацію 

автомобіля «Daewoo Lanos» в результаті його повного зносу та неможливості 
подальшої експлуатації. 

Документальним підтвердженням цьому є акт інвентаризації й акт 
технічного стану, де підтверджено повний знос транспортного засобу. 
Інвентаризаційною комісією рекомендовано ліквідувати цей транспортний 
засіб через неможливість його подальшої експлуатації. Первісна вартість 
автомобіля складає 220000* грн, сума нарахованого зносу – 219000* грн. для 
оформлення списання автомобіля використовується акт на списання 
автотранспортних засобів, який складається у двох примірниках та 
підписується комісією, що призначається керівником. Перший примірник  
передається до бухгалтерії, другий залишається у особи, відповідальної за 
зберігання основних засобів, та є підставою для здачі на склад матеріальних 
цінностей та металобрухту, що залишився в результаті списання (табл. 4.24). 
Скласти форму ОЗ-4. Дані з позначкою * збільшити на 3 останні цифри 
залікової книжки, з позначкою *** - на 1 останню цифру, з позначкою ? – 
розрахувати. 

 Таблиця 4.24 - Деталі та вузли, які підлягають оприбуткуванню: 
 

№ з/п Найменування 
% 

придатності 
Одиниця 
виміру 

Кількість Ціна Сума 

1 4  5 6 7 8 
1 генератор 75*** шт. 1 220*** ? 

2 
механізм рульового 

управління 
65*** шт. 1 400*** ? 

3 фари 80*** шт. 4 600*** ? 
4 Скло бокове 70*** шт. 2 400*** ? 

5 
Інші металеві деталі в якості 

металобрухту 
45*** кг 300** 4 ? 

6 
головний гальмовий 

циліндр 
85*** шт. 1 70*** ? 

7 Амортизатори 60*** шт 4 100*** ? 

 
Завдання 5 
20 листопада ТОВ «Добро» для виконання будівельних робіт на 

дільниці № 6 взяло напрокат на машинопрокатній базі кран баштовий 
Башенный кран Liebherr 65 K.1 - інвентарний номер 987. Установку такого 
крана на будівельній дільниці, його пуск і демонтаж зафіксували в Акті про 
установку, пуск та демонтаж будівельної машини № 19 представник 
машинопрокатної бази – механік Василенко Т.І. та механік будівельної 
дільниці – Кутовий І.П. Скласти форму № ОЗ-5.  

 
Завдання 6 
ТОВ «Добро» придбало у виробника ТОВ «Фенікс», об’єкт основних 

засобів – автоматичну лінію по виробництву листового пінопласту, яка буде 
використовуватися в цеху № 5. Характеристика об’єкту: (27 м2). Можливість 
установки в невеликому приміщенні. Великий асортимент випічки. Простота 



і надійність в експлуатації. Продуктивність 380 кг/год. Технічні 
характеристики: 6-ти ярусна піч з кам'яним подом. Паливо: газ, дизель, 
дрова, пелети. Устаткування для магазинів, барів, ресторанів, фаст-фуду і 
закладів громадського харчування. Бренд: Кumkaya. Країна виробник: 
Туреччина. Гарантійний термін: 12 міс. Первісна вартість верстата становить 
4200000* грн. Верстат уведено в експлуатацію 10.02.20ХХ р. Даніз 
позначкою* збільшити на 3 останніцифри залікової книжки. Скласти форму 
№ ОЗ-6. Дані з позначкою * збільшити на 3 останні цифри залікової книжки, 
з позначкою *** - на 1 останню цифру, з позначкою ? – розрахувати. 

 
Завдання 7 
ТОВ «Добро» для реєстрації інвентарних карток обліку основних 

засобів застосовується опис інвентарних карток. Опис складається в одному 
примірнику бухгалтерією в цілях контролю за зберіганням інвентарних 
карток. Записи ведуться в розрізі класифікаційних груп (видів) основних 
засобів. В опис внесена інформація щодо будівлі офісу, будівлі цеху №1, 
складу №2, які відносяться до групи 01/1. Скласти форму № ОЗ-7. 

 
Завдання 8 
На ТОВ «Добро» для обліку руху основних засобів по класифікаційних 

групах застосовується Картка обліку руху основних засобів. Вона 
заповнюється на основі даних інвентарних карток  відповідних груп (видів) 
основних засобів та звіряється з даними синтетичного обліку основних 
засобів. Скласти форму ОЗ-8 на підставі вхідних даних пердставлених у 
таблиці 4.25. Дані з позначкою * збільшити на 3 останні цифри залікової 
книжки, з позначкою ? – розрахувати. 

 
Таблиця 4.25 – Вхідні дані 

Звітні періоди 
Наявність основних 
засобів на 1-е число 

звітної дати 

Надійшло 
всього 

(індексо-
вано) 

Вибуло 
Амортизація (за січень - повністю, 

згодом - змінена) на 
Витрати 
на кап. 
ремонт всього 

у тому числі повне відновлення 
капітальний 

ремонт 

внаслідок 
старіння та зносу 

+, - сума +, - 

1 2 3 4 5 7 8 9 11 

Січень 400000* 5000* 1000* 1000* + 1000* - - 
Лютий ? - 2000* 2000* + 2000* - - 

Березень ? 8000* 1000* 1000* + 3000* - - 
Разом за I кв Х ? ? ? + ? - - 

Квітень ? 3000* - - + 1000* - - 
Травень ? - 4000 4000 + 2500* - 4500* 
Червень ? 1000* - - + 2500* - - 

Разом за ІІ кв Х ? ? ? - ? - ? 

 
Зворотна сторона форми № ОЗ-8 

Звітні періоди 
Наявність основних 
засобів на 1-е число 

звітної дати 

Надійшло 
всього 

(індексовано) 

Вибуло 
Амортизація (за січень - повністю, 

згодом - змінена) на 

В
и

тр
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 н

а 
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й
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т 
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о
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 у тому числі повне відновлення 

внаслідок старіння 
та зносу 

+, - сума 

1 2 3 4 5 7 8 11 

Липень ? 10000* - - + 1800* - 
Серпень ? - - - + 1500* - 
Вересень ? 100000* - - + 1500* - 

Разом за ІІІ квартал Х ? - - + ? - 
Жовтень ? 30000* 4000* 4000* + 1350* - 
Листопад ? - - - + 1200* - 
Грудень ? - - - + 1800* - 

Разом за IV квартал Х ? ? ? + ? - 
Всього (оборот за 

рік) 
Х ? ? ? + ? ? 

На кінець року ? ? Х Х + ? ? 



Завдання 9 
На ТОВ «Добро» для пооб'єктного обліку основних засобів за місцем їх 

знаходження (експлуатації) по матеріально-відповідальних особах 
застосовується інвентарний спок основних засобів. Скласти форму ОЗ-9 для 
обліку основних засобів на складі готової продукції, де обліковується будівля 
складу 120000* грн, ваги платформні ваги з радіоканалом Zeus ВПЕ 28000* 
грн, електричний автовантажник Goodsense FВ15 1,5 т 17000* грн. Дані з 
позначкою * збільшити на 3 останні цифри залікової книжки. 

Завдання 10 
ТОВ «Свято» придбало у ТОВ «Фенікс» комп’ютерну програму 

«Турмодуль TQM» для управління туристичним бізнесом первісною 
вартістю 21000* грн., строк служби 5 років, річна амортизація ? грн. Згідно з 
умовами договору про передання виключних майнових прав інтелектуальної 
власності № 18/67 від 21.02.20ХХ р., до ТОВ «Свято» перейшов увесь 
комплекс майнових прав на програму, у тому числі право продати, передати 
чи доробити. Комп’ютерна програма призначена для автоматизації 
бухгалтерського, податкового та управлінського обліку підприємств, що 
займаються як турагентською, так і туроператорською діяльністю. Основні 
функціональні можливості модуля «Управління туристичним бізнесом»: 
заявка від туриста, калькуляція туру, зеалізація супутніх послуг, акт 
виконанних робіт, звіт з продажу туристичних послуг, формування 
друкованих форм договорів, чартерні рейси, звіт по клієнтам, дні народження 
клієнтів. Скласти форму НА-1. Дані з позначкою * збільшити на 3 останні 
цифри залікової книжки, з позначкою ? – розрахувати. 

Завдання 11 
ТОВ «Свято» придбало у ТОВ «Краса» право на використання 

логотипу «Лагідні ручки» первісною вартістю 42000* грн., строк служби 5 
років, річна амортизація ? грн (характеристик об’єкта – логотип для 
косметичних виробів) згідно з умовами договору права користування № 
67/19 від 12.04.20ХХ р. На ТОВ «Свято» для аналітичного обліку об'єктів 
права інтелектуальної власності, а також для аналітичного обліку групи 
однотипних за призначенням та умовами використання об'єктів, що 
надійшли в одному календарному місяці та одній відповідальній за їх 
використання особі застосовується "Інвентарна картка обліку об'єкта права 
інтелектуальної власності у складі нематеріальних активів” і заповнюється на 
підставі НА-1. Скласти НА-2. Дані з позначкою * збільшити на 3 останні 
цифри залікової книжки, з позначкою ? – розрахувати. 

Завдання 12 
ТОВ «Літо» у зв’язку із  закінченням терміну дії договору списує право 

на використання інтегральної схеми первісною вартістю 19000* грн 
(залишкова та ліквідаційна вартість становить 0 грн), яку придбало у ТОВ 
«Альфа» згідно з умовами договору № 16/03 від 01.12.2015 р. На ТОВ «Літо» 
для оформлення вибуття таких об'єктів при їх списанні (ліквідації) 
застосовується «Акт вибуття (ліквідації) об’єкта права інтелектуальної 
власності у складі нематеріальних активів». Скласти НА-3. Дані з позначкою 
* збільшити на 3 останні цифри залікової книжки. 
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